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Lieferumfang
Abbildung Anzahl und Bezeichnung

1 FRITZ!DECT 440

1 Wandhalterung

1 Klebestreifen

2 Batterien AAA (vorinstalliert)

2 Schrauben und Dübel

ohne Abbildung 1 Booklet
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Sicherheitshinweise
Explosionsgefahr! 
Verletzungen durch Explosion 
oder Verbrennungen bei 
unsachgemäßem Umgang mit 
den Batterien. Versuchen Sie die 
Batterien nicht aufzuladen, 
kurzzuschließen oder aus- 
einanderzunehmen!

	• Verwenden Sie keine Akkus! 
Akkus haben meist einen höheren 
Innenwiderstand und liefern häufig 
geringere Spannungen. Dies kann 
zu inkorrekter Laufzeitabschätzung, 
verkürzter Betriebszeit und Batterie-
warnungen führen.

	• Verwenden Sie hochwertige Batterien! 
Geeignet sind Varta Industrial Pro AAA, 
Varta Longlife Power AAA, GP Super 
Alkaline LR03 oder Duracell Industrial 
AAA. Zink-Kohle-Batterien sind für den 
Betrieb von FRITZ!DECT 440 ungeeig-
net!

	• Achten Sie bei den Batterien auf die 
richtige Polarität!

	• Entfernen Sie erschöpfte Batterien 
umgehend aus FRITZ!DECT 440.

	• Verwenden Sie gebrauchte und neue 
Batterien nicht zusammen.

	• Halten Sie Batterien von Kindern fern 
und vermeiden Sie den Kontakt mit 
Haut, Augen und Schleimhäuten. Sollten 
Sie in Kontakt mit Batteriesäure kom-
men, spülen Sie sofort mit viel klarem 
Wasser und ziehen Sie einen Arzt zu 
Rate.

	• Verwenden Sie FRITZ!DECT 440 nur in 
Gebäuden.

	• Betreiben Sie FRITZ!DECT 440 an einem 
trockenen und staubfreien Ort.

	• Setzen Sie FRITZ!DECT 440 keinen 
Kontakt mit Flüssigkeiten aus.

	• Verwenden Sie für die Reinigung ein 
feuchtes Tuch.

	• FRITZ!DECT 440 hat Magnete auf der 
Rückseite. Vermeiden Sie Kontakt zu 
Herzschrittmachern, Magnetstreifen-
karten und magnetischen Datenspei-
chern.
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Geräteübersicht

1. Tasten (belegbar) 

2. Display mit 
Temperatur-, Luft-
feuchtigkeits- und 
Verbindungsanzeige

3. Taste Menü mit LED

11
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Voraussetzung
FRITZ!Box mit DECT ab FRITZ!OS 7.10
(Voller Funktionsumfang ab FRITZ!OS 7.20)

Funktion

Smart-Home-Geräte bedienen

• LED-Lampen und Steckdosen (FRITZ!DECT 500/210/200)

• Heizkörperregler (FRITZ!DECT 300/301)

• Vorlagen

Temperatur und Luftfeuchtigkeit anzeigen

WLAN-Gastzugang an-/ausschalten

Anrufbeantworter an-/ausschalten
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Anmelden

1. Drücken Sie die Taste Menü, um die 
Anmeldung zu starten.

Zum Starten
Menü-Taste

drücken

2. Drücken Sie die Taste Connect Ihrer 
FRITZ!Box.

oder

Drücken Sie die Taste DECT Ihrer 
FRITZ!Box 6 Sekunden lang.

Pow
er/D

SL

WLA
N

Fon
/DEC

T

Con
nect

/WP
S

Info

3. Wenn die Anmeldung erfolgreich war, 
erscheint das Symbol .

FRITZ!DECT 440 ist betriebsbereit und kann eingerichtet werden.
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Montieren
Schrauben Kleben
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Menü
Mit der Taste Menü können Sie zwischen den Anzeigen wechseln oder das Menü öffnen.

Anzeige wechseln

Drücken Sie die Taste Menü.

FRITZ!DECT hat 4 Anzeigen. Eine Anzeige für die Temperatur 
und 3 frei einrichtbare Anzeigen.

Menü öffnen

Drücken Sie die Taste Menü 2 Sekunden lang.

Im Menü können Sie FRITZ!DECT 440 zurücksetzen, die An-
meldung starten oder Informationen zur Version aufrufen.

Erneut Verbinden
Wenn Sie FRITZ!DECT 440 erneut oder an einer anderen FRITZ!Box anmelden möchten, 
führen Sie folgende Schritte aus:

1.	Drücken Sie die Taste Menü 2 Sekunden lang.

2.	Drücken Sie die Taste mit der Anzeige Anmeldung.

3.	Drücken Sie die Taste Connect Ihrer FRITZ!Box.

oder

Drücken Sie die Taste DECT Ihrer FRITZ!Box 6 Sekunden lang.

Die Verbindung wird hergestellt.
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Einrichten

1. Öff nen Sie einen Internetbrowser und 
geben Sie http://fritz.box ein.

Die FRITZ!Box-Benutzeroberfl äche 
erscheint.

http://fritz.box

2. Öff nen Sie das Menü 
Smart Home / Geräteverwaltung.

3. Klicken Sie auf  hinter Ihrem 
FRITZ!DECT 440.

4. Klicken Sie unter Tastenbelegungen
auf + in einer leeren Anzeige.

Klicken Sie Aktion hinzufügen.
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5. Wählen Sie die Smart-Home-Geräte 
oder Funktion aus, die Sie bedienen 
möchten.

Klicken Sie Weiter.

Nur für Steckdosen und LED-Lampen:

6. Wählen Sie zwischen Komfort- und 
Einfache Schaltung aus.

Klicken Sie Weiter.

7. Benennen Sie die Aktion.

Klicken Sie Weiter.

8. Wählen Sie, wo die Aktion angelegt 
werden soll und klicken Sie auf +.

Klicken Sie Weiter.

Die Aktion wird angelegt. 
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 Batterien wechseln

1. Nehmen Sie FRITZ!DECT 440 von der 
Wandhalterung ab.

2. Drücken Sie die Entriegelung auf der 
Rückseite von FRITZ!DECT 440.

3. Nehmen Sie die Rückseite ab.

4. Ersetzen Sie die leeren Batterien 
durch neue Batterien. Beachten Sie die 
„Sicherheitshinweise“ auf Seite 3.
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Abmelden
1.	Öffnen Sie einen Internetbrowser und geben Sie http://fritz.box ein.

2.	Öffnen Sie das Menü Smart Home / Geräteverwaltung.

3.	Klicken Sie auf Gerät löschen.  
Hinter Ihrem FRITZ!DECT 440 erscheint .

4.	Klicken Sie auf , um FRITZ!DECT 440 zu löschen.

FRITZ!DECT 440 wird von der FRITZ!Box abgemeldet.

Zurücksetzen
Wenn Sie FRITZ!DECT 440 erneut oder an einer anderen FRITZ!Box anmelden möchten, 
führen Sie folgende Schritte aus:

1.	Drücken Sie die Taste Menü 2 Sekunden lang.

2.	Drücken Sie die Taste mit der Anzeige Zurücksetzen.

FRITZ!DECT 440 wird auf die Werkseinstellungen zurückgesetzt.

Nach dem Zurücksetzen erscheint FRITZ!DECT 440 weiterhin in der FRITZ!Box-
Benutzeroberfläche unter Smart Home / Geräteverwaltung. Löschen Sie 
FRITZ!DECT 440 dort bei Bedarf manuell.
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Hilfe
Anzeige Ursache Lösung

Batterie nahezu leer „Batterien wechseln“ auf Seite 10

Verbindung zur FRITZ!Box 
ist gestört

Verringern Sie die Entfernung zur FRITZ!Box 
oder setzen Sie einen FRITZ!DECT Repeater 
100 ein.

Luftfeuchtigkeit zu niedrig 
oder zu hoch

Stellen Sie für ein optimales Raumklima 
sicher, dass die Luftfeuchtigkeit zwischen 
40 - 60% liegt.
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Rechtliches

 
Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt AVM, dass das Gerät der Richtlinie 2014/53/
EU entspricht. Den vollständigen Text der EU-Konformitäts-
erklärung finden Sie in englischer Sprache unter  
https://en.avm.de/service/declarations.

 
Entsorgung

FRITZ!DECT 440 und die Batterien dürfen gemäß europä-
ischen Vorgaben nicht über den Hausmüll entsorgt werden. 
Bringen Sie sie nach der Verwendung zu den 
Sammelstellen der Kommune.
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Technische Daten

Abmessungen (B x H x T) 69 x 69 x 18 mm

Gewicht 75 g

Batteriebetrieb 2x AAA Batterien

Funkstandard DECT ULE

Frequenzbereich 1880 – 1900 MHz

Reichweite bis 40 m in geschlossen Gebäuden

Sendeleistung (max.) 250 mW

Einsatzbereich 10 – 40 °C (nicht in Nass- und Feuchträumen)

14



Service

Service avm.de/service

Support avm.de/support

Downloads avm.de/download

Social Media
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